



UNIVERSIDAD DE CORDOBA

Corrección de errores a la Resolución de 19 de abril de 2013 de la Universidad de Córdoba, por la que se hace pública la relación definitiva de aspirantes admitidos y excluidos a las pruebas selectivas para el ingreso en la Escala de Auxiliares Administrativos por el sistema general de acceso libre

Apreciado error material en la citada Resolución de 19 de abril de 2013, publicada en la página web de la Universidad de Córdoba el 23 de abril de 2013, se procede a su corrección, al amparo del artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, en los siguientes términos:

En la página 3 de la relación definitiva de aspirantes admitidos, cupo general de acceso libre, DONDE DICE: ANGULO RODRÍGUEZ, FRANCISCO JOSÉ, DEBE DECIR: ANGULO RODRÍGUEZ, FRANCISCO JESÚS.

Córdoba, 7 de mayo de 2013.

EL RECTOR,



Fdo.: José Manuel Roldán Noguera:

FECHA DE PUBLICACIÓN: 10 MAYO 2013